
 

 

 

 

              

              

              

              

              

              

              

       

 

              

              

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

        

 

 

     

 الدرجة بالأحرف: 

 توقيع المراجع :          

  

  

 المراجع اسم المصحح اسم الدرجة رقم السؤال
     الأول

     الثاني

     الثالث

     الرابع

     موضوعي

  مجموع

 مادة : الريــــــاضيات
 

 ولىلأا الدراسية اختبار نهاية الفترةنموذج 
 

 م 2023-2022   للعام الدراســـــــي
 

 عشر علمي حاديالالصف :     

70 

 



 

 م 2023-2022العام الدراسي :    وزارة التربية                                             
 الزمن  : ساعتان وخمس وأربعون دقيقة    الإدارة العامة لمنطقة حولي التعليمية             

 عشر علمي حاديالصف : ال                                
 
 

 الفترة الدراسية الثانية نموذج اختبار 
 

 تعليمات :
 

بما فيها الغلاف وورقة التعليمات . مختلفة ة( ورق 13عدد أوراق الاختبار )   

( .10( إلى صفحة )  3الأسئلة المقالية من صفحة )   

( . 13( إلى صفحة )  11الأسئلة الموضوعية من صفحة )   

في نهاية الاختبار .الدوائر المخصّصة لإجابة البنود الموضوعية مطبوعة   

بنود الموضوعية .التظّلل دائرة واحدة فقط لكل بند من   

 في حالة تظليل أكثر من دائرة لبند واحد تلغى درجة ذلك البند .

 لا يصرف أي أوراق زائدة للطالب غير ورقة الإجابة المقررة

في الصفحة البيضاء المقابلة للسؤال . سمح بالكتابةوفي حالة ضيق المكان المخصص للإجابة ي   

 

        

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 عشر علميحادي الصف : ال      اختبار نموذج                                    وزارة التربية          

 المادة : الرياضيات      وليالفترة الدراسية الأ ةنهايمنطقة حولي التعليمية     الادارة العامة ل  

 ساعتان وخمس وأربعون دقيقةالزمن :    م  2023- 2022 العام الدراسي                           

 

 ة:أولا الأسئلة المقالي

 موضحا خطوات الحل ةأجب عن الأسئلة التالي

 السؤال الأول : 

 (𝒂) ( موضحاً خطوات الحل) أوجد مجموعة حل المعادلة  : 

√𝟏𝟏𝒙 + 𝟑 − 𝟐𝒙 = 𝟎 

 

 

 درجة 15



 

     تابع : نموذج اختبار الفترة الدراسية الأولي  للصف الحادي عشر علمي العام الدراسي  2022-2023 م

  (𝒃)   : أوجد مجال الدالة 

√−𝒙𝟐 + 𝟒𝒙 − 𝟑 

  

− 



 

     م 3202-2202 عشر علمي العام الدراسي  حاديللصف ال  ولياختبار الفترة الدراسية الأ: نموذج ابع ت

 السؤال الثاني :   

          ( a )رسم منحني الدالة : بإستخدام خصائص القطوع المكافئة ا 

𝒚 = −𝟒 (𝒙 + 𝟑)𝟐 

                                            

  

 درجة 15

 



 

     م 3202-2202 عشر علمي العام الدراسي حادي للصف ال  ولياختبار الفترة الدراسية الأ: نموذج ابع ت

   ( b )  مجموعة حل المعادلة :  أوجد 

𝒍𝒐𝒈𝒙𝟐 − 𝒍𝒐𝒈(𝒙𝟐 − 𝒙) = 𝟏                     , 𝒙 ∈ (𝟏,∞)        

  

  



 

     م 3202-2202 عشر علمي العام الدراسي حادي للصف ال  ولياختبار الفترة الدراسية الأ: نموذج ابع ت

  السؤال الثالث :

(a)  إذا كانت النقاط𝑨(𝟔,−𝟏), 𝑩(𝟑, 𝟐), 𝑪(𝟐, 𝟏) 

,⟨ 𝑩𝑨⃗⃗⃗⃗⃗⃗⟩اكتب كلا من المتجهين  -1 ⟨𝑩𝑪⃗⃗⃗⃗⃗⃗ ⟩  بدلالة متجهي الوحده𝒍   , 𝑱  

⟨ 𝑩𝑨⃗⃗⃗⃗⃗⃗⟩أوجد قيمة  -2 ⋅ ⟨𝑩𝑪⃗⃗⃗⃗⃗⃗ ⟩ 

  𝑩̂قائم الزاوية في  𝑨𝑩𝑪أثبت أن المثلث  -3

 

 

 

 

 

 

  

 درجة 15
 



 

     م 3202-2202 عشر علمي العام الدراسي حادي للصف ال  ولياختبار الفترة الدراسية الأ: نموذج ابع ت

  𝒍𝒏(𝟑𝒙 + 𝟓) =       ( b )                                    حل المعادلة :      𝟒

 

  



 

     م 3202-2202 عشر علمي العام الدراسي  حاديللصف ال ولياختبار الفترة الدراسية الأ: نموذج ابع ت

 :رابع السؤال ال

(a  (بإستخدام الأصفار النسبية الممكنه أوجد مجموعة حل المعادلة. 

𝒙𝟑 + 𝒙𝟐 − 𝟒𝒙 − 𝟒 = 𝟎 

 

  

 درجة 15

 



 

    تابع : نموذج اختبار الفترة الدراسية الأولي  للصف الحادي عشر علمي العام الدراسي  2022-2023 م

 

 (b)     𝟏𝟒𝟎إلي  𝟏طالباً مرقمين من  𝟏𝟒𝟎يبلغ عدد طلبة الصف الحادي عشر في إحدي المدارس 

لزيارة إحدي دور المسنين إبتداءً من الصف السادس  𝟕المطلوب سحب عينة عشوائية منتظمة حجمها 

 والعمود التاسع .

 

 

 

 

 

 

 

  



 

     م 3202-2202 عشر علمي العام الدراسي  لحاديللصف ا  ولياختبار الفترة الدراسية الأ: نموذج ابع ت

 السؤال الخامس : 

 ثانيا الأسئلة الموضوعية

 

 :( إذا كانت العبارة خاطئةb( إذا كانت العبارة صحيحة و )aورقة الإجابة )( ظلل في 3-1: في البنود ) أولا 

 ( 1 )                                 |𝒎| 𝒙 √𝒎𝟐 = 𝒎𝟐, ∀𝒎 ∈ 𝑹     

( 2 )                                  𝒚 = 𝒙√𝒙  دالة زوجية 

 

𝒚عامل النمو للدالة  ( 3 ) =
𝟏

𝟑
(𝟐)𝟐𝒙  𝟐هو 

 

اختر الإجابة .( لكل بند أربع إختيارات واحد منها فقط صحيح 10-4:في البنود  ) ثانيا 

 الدال على الإجابة الصحيحة : ظلل دائرة  الرمز الصحيحة ثم 
 

 

= 𝒖⃗⃗لنأخذ في المستوي الإحداثي    (4) ⟨
𝟏𝟐

𝟏𝟑
, 𝒚⟩  إذا كان𝒖⃗⃗   متجه وحده فإن𝒚 يساوي 

                                                       

(d) ±
𝟓

𝟏𝟑
 (c) 

𝟓

𝟏𝟑
 (b) 

√𝟏𝟑

𝟏𝟑
 (a) 

𝟏

𝟏𝟑
 

   

 

 فيما يلي هي : 𝟑−الدالة التربيعية التي حدها الثابت يساوي  (5) 

 

                        (b(𝒚 = 𝒙𝟐 − 𝟑𝒙 + 𝟑 (a) 𝒚 = (𝟑𝒙 + 𝟏)(−𝒙 − 𝟑) 

 (d) 𝒚 = −𝟑𝒙𝟐 + 𝟑𝒙 + 𝟗 (c)𝒚 = (𝒙 − 𝟑)(𝒙 − 𝟑)                                             
 

𝒚ن إذا كا   (6) > فإن التعبير  𝟎
𝟓𝟔

𝟏
𝟑×𝒚

𝟓
𝟑

(𝟕𝒚𝟐)
𝟏
𝟑

 يساوي : 

(d) 
𝟖

𝟕
𝒚 (c) 𝟐𝒚 (b) 

𝟏

𝟕
𝒚 (a)𝟏𝟒𝒚  

 
  

(b)  (a) 

(b)  

 

(a) 

(b)  (a) 

   

(b)  (a) 

 درجة 10

 



 

       م 2023-2022 عشر علمي العام الدراسي  لحاديللصف ا ولي اختبار الفترة الدراسية الأ: نموذج ابع ت
 البيانات الكيفية تكون :  (7)

( a ) أسمية أو مرتبة               ( b )                مرتبة فقط    ( c )                متقطعة ( d )أسمية فقط 

𝒚  بيان الدالة (8) = √𝒙 + 𝟐 − 𝒚هو انسحاب لبيان الدالة  𝟐 = √𝒙  
 

(d)  الي اليمين وحدتين

 ووحدتين للأسفل
(c)  وحدتين الي اليمين

 ووحدتين للأعلي
(b)  وحدتين الي اليسار

 ووحدتين للأسفل 
(a)  وحدتين الي اليسار

 ووحدتين للأعلي 

    

(9) 𝒗⃗⃗ = 𝒙𝒍 − 𝑱     ,𝑼⃗⃗ = 𝟒𝒍 − 𝟐𝑱   هما متجهان متوازيان قيمة𝒙  : هي 

(a) 2                           (b) -2                            ( c) 8                        (d) -8       

𝒙إذا كان  (10) ∈ 𝑹−  فإنه
𝟏

𝒙
⋅ |𝒙|   : يساوي 

(a) -1                         (b)-𝒙                            (c) 1                           (d) 𝒙 

  

 

 

 

 

 *انتهت الأسئلة *

 

 

 

 

 

 

 

 



 

     م 3202-2202 عشر علمي العام الدراسي  حاديللصف ال ولياختبار الفترة الدراسية الأ: نموذج ابع ت

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

رقم  

 السؤال

    1 

    2 

    3 

    4 

    5 

    6 

    7 

    8 

    9 

    10 

 لكل بند 

 درجة واحدة

 

 إجابات الأسئلة الموضوعية  



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 وزارة التربية 

 الإدارة العامة لمنطقة حولي التعليمية 

 التوجيه الفني للرياضيات

 اضياتمادة : الريــــــ

 الثانية ةالدراسي ترةاختبار نهاية الفنموذج 

 م2023/  2022للعام الدراســـــــي                        

  علميالحادي عشر الصف :         
  

 المراج  ا   الم    ا  ال رجة ر   ال  ا  
  ا و  

 
 

  ال ا ي 
 

 

   ال ال 
 

 

   الرا  
 

 

  موضو ي 
 

 

 م مو  

 

 الدرجة بالأحرف:      

 توقيع المراجع :        



15 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 وزارة التربية 

العامة لمنطقة حولي التعليمية الإدارة   

 التوجيه الفني للرياضيات 

م  2023/   2022العام الدراسي   

 الزمن : ساعتان و خمسة وأربعون دقيقة 

الثانية نموذج اختبار نهاية الفترة الدراسية  الصف الحادي عشر علمي   

 أولاً : الأسئلة المقالية

درجة (  14)  السؤال الأول :   

3522 +− xx
25

3

−
=x ) أوجد قيمة التعبير :  )a إذا كان 

1 



 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 م(  2023- 2022عشر علمي العام الدراسي ) الحاديللصف الفترة الدراسية الثانية تابع اختبار نهاية 

) السؤال الأول:  )b المعادلة حل :  032 =−+ xx

2 



 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 م(  2023- 2022عشر علمي العام الدراسي ) الحاديللصف الفترة الدراسية الثانية تابع اختبار نهاية 

) السؤال الثاني: )a الدالة:أوجد مجال  

1

)1log(
)(

2

−

+
=

x

x
xf

3 

15 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 م(  2023- 2022عشر علمي العام الدراسي ) الحاديللصف الفترة الدراسية الثانية تابع اختبار نهاية 

 السؤال الثاني : 

( )b : 0 أوجد مجموعة حل المتباينة
9

65
2

2


−

+−

x

xx

4 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 السؤال الثالث :

 م( 2023-2022عشر علمي العام الدراسي ) الحاديللصف الفترة الدراسية الثانية تابع اختبار نهاية 

5 

( )a: أوجد مجموعة حل المعادلة 

2log)20log()3log( −=+− xx
15 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 م(  2023- 2022عشر علمي العام الدراسي ) الحاديللصف الفترة الدراسية الثانية تابع اختبار نهاية 

( )b

 السؤال الثالث : 

6 

: ارسم منحنى الدالة)1(  4)1(2 2 −+−= xy



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 م(  2023- 2022عشر علمي العام الدراسي ) الحاديللصف الفترة الدراسية الثانية تابع اختبار نهاية 

( )b

 السؤال الثالث : 

)2(

7 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 م(  2023- 2022عشر علمي العام الدراسي ) الحاديللصف الفترة الدراسية الثانية تابع اختبار نهاية 

 ሺ𝒂ሻ أوجد مجموعة حل المعادلة:  السؤال الرابع : 

𝒙𝟑 + 𝟐𝒙𝟐 − 𝟒 = 𝟖 

8 

15 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 م(  2023- 2022عشر علمي العام الدراسي ) الحاديللصف الفترة الدراسية الثانية تابع اختبار نهاية 

 السؤال الرابع : 

( )b : ليكن =−= 2,1,1,2 BA

 متجهين في مستوى إحداثي . أوجد :

( )1 ( )2

( )3

9 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 (  2023- 2022عشر علمي العام الدراسي ) الحاديللصف الفترة الدراسية الثانية تابع اختبار نهاية 

) السؤال الرابع : )c

في نتيجة العام الدراسي حصل الطالب فهد على      في مادة اللغة العربية حيث المتوسط 

وحصل على      في مادة الجغرافيا حيث المتوسط الحسابي     والانحراف المعياري    

 الحسابي      والانحراف المعياري

  

في أي المادتين كان فهد أفضل ؟    

64

69848

5610

10 
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 درجة السؤال الموضوعي 
14

13 



 وزارة التربيه                                                                                                 

 التعليميهقة حولي منط

  الرياضيات:المجال الدراسي            ول           الأالفترة الدراسيه متحان نموذج ا               التوجيه الفني للرياضيات    

 دقيقة 45و الصف الحادي عشر علمي                             الزمن : ساعتان                                                        

 م 2023/  2022العام الدراسي                                                     

         

=================================================================== 

  أسئله المقال ) أجب عن جميع الاسئلة التاليه موضحا خطوات الحل ( : –القسم الأول       

 

  السؤال الأول :  

       (a  ) أوجد مجموعة حل المعادلة 

√𝟓𝒙 + 𝟒 − 𝟕 = 𝟎     
 

 الحل : 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

   

 15 

 

7   



 :تابع السؤال الأول   

      (b    ) 

 ارسم منحن  الدالة              

𝒚 = (𝐱 + 𝟑)𝟐  + 𝟏 

 

 

 الحل : 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

        

        

        

        

        

        

        

        

        

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

8   



 

 :  السؤال الثاني   

               (a   )   أوجد مجموعة حل المتباينة 
𝐱𝟐  + 𝟒𝒙 + 𝟑 

                                                                          

 

 الحل:

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                    

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

≤ 0 

 

8   
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  (b ) بسط التعبير الجذر 

 

 الحل 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

×     2√𝐗𝟑 𝐘  𝟐       , x ≥ 0     3 √𝟕 𝐗𝟑      

7   



 (a):  السؤال الثالث  

 

 دينارا    115دينارا بانحراف معياري   175لاحظت شركة تجارية أن المتوسط الحسابي لأرباحها (   1)    

 

 طبق القاعدة التجريبية  (1)

 دينارا ؟ فسر ذلك  750هل وصلت أرباح هذه الشركة إل   (2)

 

  الحل:
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

6   

   

15  



 (a ) 

 أوجد مجموعة حل المعادلة (2)

𝐱𝟑  − 𝟒𝐱𝟐  + 𝟑 = 𝟎 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

5   



(b) 

 

 

  𝐀⃑⃑      ,𝐁⃑⃑     5 =متجهان  في المستوى , حيث  𝐀⃑⃑  .  𝐁 ⃑⃑  ⃑    ‖𝐀⃑⃑ ‖  = 𝟑 ,     ‖𝐁⃑⃑ ‖= 4      أوجد قيمة 

 

 

 

 

 الحل

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

( 3𝐴  -  2 𝐵⃑  ) . ( − 𝐴  +  3 𝐵⃑  ) 

 

 

4  



 

  لسؤال الرابع:ا

  (a )  

 أوجد معكوس الدالة (      1)      

                                                  F(X) = √𝑿 − 𝟒 

 

 

 

 الحل :  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                                                                

 

 

 (a ) 

      (2      ) 

 حل المعادلة مقربا اجابتك لأقرب جزء من ألف 

 

𝟑𝑿+𝟒    =  101 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

5   

 

4   
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(b) 

       

 أوجد مجموعة حل المعادلة 

 

       

 

 

 

 الحل :    

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

𝐥𝐨𝐠𝟐(𝐗 − 𝟏) − 𝐥𝐨𝐠𝟐(𝐗 + 𝟏)     =    𝐥𝐨𝐠𝟐(
𝟏

𝒙
  ) 

,     X  Є   (  1  ,  ∞)    

 

6   



 

 البنود الموضوعية –القسم الثاني 

 

 

 

 

 

 { 3هي } 𝑋−73 =  1مجموعة حل    1))  

  

 

 =22𝑋  Yعامل النمو للدالة             (  2)  
 1

3   
 2هو     

                           

 (3 ) 

 

حجم المجتمع =   (4) 
  كسرالمعاينة

  حجم العينة
 

 

 

 

 

 

لوضع التعبير الجذري     (    5)   
√5
3

√4
 في أبسط صورة نضرب كلا من البسط والمقام في  3

 

 

                   

 

       =     F(X)         مجال الدالة    ( 6) 
X  2   −1

X 2 +2X+1       
  هو :        
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 إذا كانت العبارة صحيحة   a( عبارات ظلل في ورقة الإجابة          4-1أولا : في البنود ) 

                                                                              b  إذا كانت العبارة خاطئة 

a b 

a b 

( لكل بند اربع اختيارات واحد فقط صحيح ظلل الرمز الدال عل  الاجابة  10-5: في البنود )ثانيا  

 الصحيحة        
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˂  𝐴𝑐 ⃑⃑ ⃑⃑  ⃑  ˃  +  ˂  𝐵𝐴 ⃑⃑ ⃑⃑ ⃑⃑    ˃  +  ˂  𝑐𝐵 ⃑⃑⃑⃑⃑⃑   ˃  =    0 ⃑⃑⃑     

 

 

 

⊥ 𝒖⃑⃑إذا كان   𝒗⃑⃑      ,= < 2 ,  3 >     𝒖⃑⃑  =    ˂ − 5, 𝑚 ˃     , 𝒗  ⃑⃑⃑⃑   فانm     تساوي 



 سلوك نهاية الدالة                           هو (   8) 

 

 

 

  

 

 

 

 

Y= log2معكوس الدالة                           (  9)    𝑋         هو 

 

 

 

 

+     𝑋 3√فإن               X+ Y  = 2  XY +𝑌 2  + 𝑋 2    ,   4 =إذا كان ( 10)   𝑌 3     6
 يساوي               

   

 

 

 

 

 انتهت الاسئلة
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a b 

c d 

a Y=log𝑋 2  b Y = 𝑋 2  c Y = 2 𝑋  d Y  =log 2 𝑋  
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                       الأونىٍخ انذساس حاخزجبس انفزش                           وصاسح انزشثٍخ                

                                       انذبدي عشش عهًًانصف:                       الأولالإداسح انعبيخ نًُطقخ دىنً انزعهًٍٍخ                   انفصم انذساسً 

 انًجبل :سٌبضٍبد                                                             2022 - 2023انعبو انذساسً:                         انزىجٍه انفًُ نهشٌبضٍبد      

 

                                        /            11  انصف:                                            :انطبنتاسى 

          

                                                                                                                                            

 الأول:انسؤال 

                            = ) أ ( أوجد مجموعة حل المعادلة :    
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    قٍبط انضاوٌخ انًذذدح ثبنًزجهٍٍ أوجذ  )ة(   
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 انسؤال انثبًَ : 
  

 أوجذ يجًىعخ دم انًعبدنخ :  ) أ (
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لأداء فشٌضخ يىظفٍٍ  7ٌشاد اخزٍبس 09إنى  1يىظفب يشقًٍٍ يٍ  09يؤسسخ هى  عذد انعبيهٍٍ فً ) ة (     

 انذج عهى َفقخ انًؤسسخ وٌزى اخزٍبسهى ثطشٌقخ عشىائٍخ .

و انعًىد  سبدط يٍ انصف ان و جذول الأعذاد انعشىائٍخ اثزذاءثئسزخذا ثسٍطخعشىائٍخ انًطهىة سذت عٍُخ 
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                         انسؤال انثبنث :

 انُبرج فً أثسظ صىسح ) أ (  أوجذ 
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ثى    خ      اسزخذو َظشٌخ انجبقً لإٌجبد ثبقً قسً)ة(   

 رذقق يٍ صذخ الإجبثخ ثبسزخذاو انقسًخ انزشكٍجٍخ .
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 : انشاثعانسؤال 
   

 : يجًىعخ دم انًزجبٌُخأوجذ  )أ(
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 انًشجع .يسزخذيب دانخ   اسسى ثٍبٌ انذانخ      )ة( 
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 ) انسؤال انًىضىعً (

   

 

 ( ظهم          إرا كبَذ انعجبسح صذٍذخ وظهم          إرا كبَذ انعجبسح خبطئخ فًٍب ٌهً : 3 -1ُىد يٍ ) أولا : فً انج 
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    } 0     {هً  يجًىعخ دم انًعبدنخ     
  

 

2 

 

                               دالة زوجية .   
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 رًثم دانخ أسٍخ .  انذانخ
  

 

 ( أسثعخ اخزٍبساد.أدذهب فقظ صذٍخ، ظهم دائشح الاخزٍبس انصذٍخ: 10 - 4ثبٍَب: نكم ثُذ يٍ انجُىد )
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 هى :فً أثسظ صىسح انزعجٍش انجزسي انزي 

     

      

                                                                    

 

 

 

5 

 

 هى : انذانخ يجبل 
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 : فًٍب ٌهً هً  3-ً دذهب انثبثذ ٌسبوي  انذانخ انز

   

                                                              
 

                                                                        

                                                                                     

 

7 

 

 

 

 
  ثلاثٍخ ركعٍجٍخ دذود كثٍشح انُبرج ٌصجخ  ( x – 1)أي يٍ انًقبدٌش انزبنٍخ إرا ضشة فً 

 

x2 - 1                        x2 + 1                         x2 – x                                 (x – 1 )2   
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f(x) = 3(5)ثٍبٌ انذانخ  
x  
        = g(x)هو انعكاس في محور الصادات لبيان الدالة   1 –
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   فئٌ    :          =  2 ( 3  –  ) + 3 ( - 2   ) – 2  إرا كبٌ

 

2  – 3                             3 –2                        – 4                    6  – 6                
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 هي:  6والانحراف المعياري    12.5مقارنة بقيم بيانات حيث المتوسط الحسابي    14انقًٍخ انًعٍبسٌخ نهًفشدح 

 

 -2.5       2.5  0.25  -0.25 

  
 

 

 

 إجبثخ انجُىد انًىضىعٍخ                                                                    

  

 

 سقى انجُذ الإجبثخ انصذٍذخ             
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 ثبنُجبح وانزىفٍق                                                                             
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